



Остров принимает туристов

Развитие экологического туризма активизировалось на острове Врангеля за последний год. На территории заповедника были проложены девять туристических маршрутов.

Пять туристов в сопровождении сотрудника заповедника совершили 10-дневную экскурсию по территории острова Врангеля. Останавливались гости острова в новых гостевых домах. Кроме того, заповедную территорию посетили около 500 человек на круизных лайнерах.

В рамках развития познавательного туризма в 2014 году сотрудниками заповедника установлены памятные знаки и доски: «180-й меридиан», «Палеоэскимосская стоянка», «Стоянка капитана Бартлетта», «Поднятие русского флага».

В 2014 году началась работа по созданию информационного центра на базе краеведческого музея г. Певек. На данный момент изготовлен информационный постер «Этот удивительный заповедник «Остров Врангеля», и уже на сегодняшний день посетители музея могут виртуально ознакомиться с достопримечательными местами островов Врангеля и Геральд. Сейчас заканчивается работа по созданию объемного макета острова Врангеля, который также займет место в зале краеведческого музея. Макет предоставит виртуальную возможность увидеть остров Врангеля в миниатюре, полюбоваться его красотами, познакомиться с обитателями заповедника и открыть для себя загадочный мир арктической тундры.

Люция Березюк

НАША СПРАВКА. Постановление Совета Министров РСФСР об организации государственного природного заповедника «Остров Врангеля» было подписано 23 марта 1976 года. Заповедник учрежден на островах Врангеля и Геральд для охраны колонии белого гуся, популяции белого медведя и тихоокеанского моржа, сохранения и изучения природных процессов и явлений. В 2005 году заповедник включен в список Всемирного природного наследия ЮНЕСКО.

*Газета „Полярная звезда“
от 18.03.15 № 10
ВООЗМУ.*